

ISSN 2409-7500



Нафтогазова галузь України

Oil & gas
industry of Ukraine

www.naftogaz.com/naftogaz_galuz
journal@naftogaz.net





Шановні друзі!

*Прийміть найщиріші вітання
з Новим роком та Різдвом Христовим!*

Це був для нас дуже насичений та напружений рік. Ми розпочали його з доволі амбітними планами, розуміючи при цьому, що несемо відповідальність перед кожною родиною, перед кожним громадянином України.

За рік наполегливої праці нам вдалося довести, насамперед, самим собі, що досягти енергетичної безпеки України – це реальна справа. Обрана нами стратегія дала змогу реалізувати старт реформи газового ринку. Енергоефективність, розвиток власного видобутку газу, чесна конкуренція, прозорість – це довгострокові завдання, які ми визначили у 2015 році як пріоритетні та продовжимо реалізовувати у найближчій перспективі.

Ми будемо діяти відкрито і прозоро як на внутрішньому ринку, так і у відносинах із західними партнерами, кожен із нас має бути максимально націленим на командний результат.

Я вдячний усім працівникам галузі за довіру та підтримку. Праця кожного з вас – це крок до успіху України, і я бажаю всім нам у наступному році примножувати наші зусилля та збільшувати досягнення!

Від щирого серця зичу в 2016 році миру, злагоди, здоров'я, тепла та добробуту вам та вашим родинам! Нехай вам щастить!

*З повагою,
Голова правління Національної акціонерної компанії
«Нафтогаз України»
Андрій Коболєв*

XVIII Міжнародний форум нафтогазової промисловості «Нафта та газ 2015»

З 21 по 23 жовтня цього року у виставковому центрі АККО Інтернешнл, що у Києві, на проспекті Перемоги 40-Б, відбувся XVIII Міжнародний форум нафтогазової промисловості «Нафта та газ 2015». Організаторами заходу виступили Міністерство енергетики та вугільної промисловості України, Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та виставкова компанія «АККО Інтернешнл».

У урочистій церемонії відкриття форуму, яка відбулася 21 жовтня, узяли участь заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України Ігор Діденко та керівник проектів та програм у сфері науково-технічної діяльності Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» Олександр Ковалко.

У вітальному слові до учасників форуму Ігор Миколайович Діденко наголосив на провідній ролі нафтогазової галузі у зміцненні енергетичної незалежності української держави та зазначив, що мета цьогогорічної виставки спрямована на об'єднання спільних зусиль задля реалізації першочергових завдань державних програм реформування галузі.

Керівник проектів та програм у сфері науково-технічної діяльності Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» Олександр Ковалко, вітаючи учасників та гостей форуму, зазначив, що український нафтогазовий форум сприяє встановленню і розвитку ділових контактів між компаніями, які пра-

цюють на світовому нафтогазовому ринку.

Цього року у міжнародній виставці узяли участь близько 50 компаній та підприємств. На експозиціях відвідувачі могли ознайомитися з сучасним обладнанням та новітніми технологіями для розвідки, видобування, транспортування та переробки вуглеводнів, із приладами та устаткуванням для обліку і контролю енергоносіїв, автоматизованими системами управління технологічними процесами, комплексними оперативними системами управління підприємствами, програмним забезпеченням, інноваційними проектами будівництва об'єктів нафтогазового комплексу, із засобами безпеки і спеціалізованими послугами тощо.

лексні системи управління підприємствами, останні наукові розробки.

У рамках форуму 22 жовтня у конференц-залі виставкового комплексу відбувся круглий стіл «Єдність та достовірність вимірювання кількості та якості природного газу в Україні», у ході якого заслухано понад 20 доповідей та інформативних повідомлень щодо комплексного покращення достовірності приладового обліку природного газу, створення системи метрологічного забезпечення витратометрії природного газу на еталонних засобах в умовах, близьких до робочих, вимірювання багатозначних потоків вуглеводнів, впровадження положень Законів України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу»



Широко було представлено інтелектуальну складову галузі – автоматизовані системи управління технологічними процесами, комп-

і «Про метрологію та метрологічну діяльність», засоби захисту вузлів обліку природного газу від несанкціонованого втручання тощо.

Семінар-нарада «Облік природного газу та метрологія»



21–24 вересня у м. Одеса відбувся семінар-нарада «Облік природного газу та метрологія», у ході якої було розглянуто основні аспекти Закону України «Про за-

безпечення комерційного обліку природного газу», правила приладового обліку газу, заходи щодо впровадження обліку природного газу, технологічні аспекти експлуатації деяких промислових лічильників газу, приладовий облік багатозначних потоків вуглеводнів, запобігання несанкціонованого втручання в роботу вузлів обліку природного газу, досвід запровадження будинкових вузлів обліку природного газу, досвід побудови автоматизованих систем збору інформації з лічильників природного газу тощо. Під час семінару проведено демонстрацію роботи хроматографа 7890B Agilent.



Шановні друзі!

Щиро вітаю вас із Новим 2015 роком та Різдвом Христовим!
Бажаю вам та вашим родинам передусім миру та злагоди,
міцного здоров'я, благополуччя, творчих успіхів та натхнення!
Нехай Новий рік подарує вам впевненість у завтрашньому
дні, принесе радість від спілкування з рідними і близькими,
відкриє нові горизонти і перспективи для розквіту наукового
потенціалу нафтогазової галузі України.

Хай новий і усі подальші роки будуть багаті на любов,
доброту, взаєморозуміння!

З повагою,

Євстахій Крижанівський



Індекс 74332